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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  44/2018 

Τρίτη 30 Οκτωβρίου 2018,   13:10  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

382 1.  Αποδοχή δωρεάς μελέτης. ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η δωρεά της στατικής μελέτης του έργου 
«Αξιοποίηση, αναβάθμιση, εκσυγχρονισμός συγκροτήματος κτιρίων 
Δημοτικού Θεάτρου Καλαμάτας και περιβάλλοντος χώρου», που 
προσφέρεται στο Δήμο Καλαμάτας από την εταιρεία «ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
Χ.Κ. ΑΒΕΤ», σύμφωνα με την εισήγηση του Διευθυντή Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

383 2.  Τροποποίηση σχεδίου προϋπολογισμού οικον. έτους 2019. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) 
τροποποιείται το σχέδιο του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση 
της Διευθύντριας Οικονομικών, μετά τη γνώμη του Παρατηρητηρίου 
Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ επί του σχεδίου αυτού και γίνεται 
εισήγηση στο Δημοτικό  Συμβούλιο για την έγκριση του προϋπολογισμού 
όπως αυτός τελικά διαμορφώθηκε μετά την ως άνω τροποποίηση. 

384 3.  Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης ανοικτής 
διαδικασίας για το έργο «Διανοίξεις και κατασκευές οδών 
(2018)». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) 
εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Διαχείρισης 
Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού 
Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

385 4.  Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας συνοπτικού 
διαγωνισμού για την «Προμήθεια ειδών καθαριότητας και 
ευπρεπισμού για τις λειτουργικές ανάγκες του Δήμου 
Καλαμάτας και των νομικών προσώπων». 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και  

 αναδεικνύονται προσωρινοί ανάδοχοι οι εταιρείες α) 
«ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Α. & ΣΙΑ ΟΕ», β) «GLASS 
CLEANINGΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΑΒΕΕ» και γ) 
«DIARCO CHEM DAREME B. & ΣΙΑ Ε.Ε.», για τα είδη που 
μειοδότησαν  ή που αναδείχθηκαν ύστερα από κλήρωση για τα είδη 
που κατατέθηκαν ισότιμες προσφορές. 

44 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 5. Γυφτέας Ηλίας 

2. Δημόπουλος Δημήτριος 6. Μπεχράκης Σταμάτης 

3. Μπασακίδης Νικόλαος 7. Φαββατάς Δημήτριος 

4. Φάβας Γεώργιος  
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 εγκρίνεται η ματαίωση του διαγωνισμού και η προσφυγή στη 
διαδικασία της απ’ ευθείας ανάθεσης, μετά από διαπραγμάτευση, για 
τα είδη που οι τιμές ήταν υπερβατικές ή δεν κατατέθηκαν 
προσφορές. 

386 5.  Έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής για χορήγηση 
νέας παροχής ΔΕΔΔΗΕ. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση εντάλματος προπληρωμής, ποσού 
294,01 €, στο όνομα του δημοτικού υπαλλήλου Λαλέα Ηλία, σύμφωνα 
με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών. 

387 6.  Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών - Τοπικών 
Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών μέσω 
της παγίας προκαταβολής που ανέρχονται στο ποσό των: 

i. 496,00 € για τη Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας. 

ii. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Αλωνίων. 

iii. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Άριος. 

iv. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Ασπροπουλιάς 

388 7.  Συγκρότηση επιτροπής. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπής διενέργειας 
διαγωνισμού για την «Προμήθεια – τοποθέτηση εξοπλισμού, δαπέδων 
και φωτισμού για  αναβάθμιση παιδικών  χαρών  του Δήμου 
Καλαμάτας»,  αποτελούμενη από δημοτικούς υπαλλήλους, με τους 
αναπληρωτές τους, όπως αυτοί προτείνονται από τη Διεύθυνση Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

389 8.  Κατάρτιση ή μη εξώδικου συμβιβασμού περί καταβολής 
αποζημίωσης. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κατάρτιση εξώδικου συμβιβασμού και η 
καταβολή  

 στην Αναστασία Τσελίκη ποσού 1.204,20 €, 

 στον Σωτήριο Παπανικολάου ποσού 1.240,00 €  

 στη Διονυσία Παπαδέα ποσού 1.320,60 €  

ως αποζημίωση για ζημιά που υπέστησαν τα αυτοκίνητά τους, σύμφωνα 
με τη γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου. 
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390 9.  Κατάρτιση ή μη εξώδικου συμβιβασμού περί προσδιορισμού 
αξίας ακινήτου. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κατάρτιση εξώδικου συμβιβασμού για την 
καταβολή αποζημιώσεων στο Δήμο Καλαμάτας και προσδιορίζεται η αξία 
εδάφους των α) υπό προσκύρωσης τμήματος στην ιδιοκτησία Τζανάκη - 
Χρυσοσπάθη και β) μετατροπής εισφοράς γης σε χρήμα, στο ποσό των 
95 €/μ2, σύμφωνα με τη γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας του 
Δήμου και το σχετικό πρακτικό της επιτροπής εκτίμησης ακινήτων του 
Δήμου. 

391 10.  Έγκριση ή μη άσκησης ένδικου μέσου. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η άσκηση έφεσης κατά της υπ’ αριθμ. 
Α690/2017 απόφασης του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου 
Καλαμάτας, με την οποία γίνεται δεκτή εν μέρει η από 12-2-2013 
ανακοπή του Αλεξίου Χρονόπουλου και τροποποιείται σχετική έκθεση 
αναγκαστικής κατάσχεσης κινητής περιουσίας περιορίζοντας το ποσό της 
οφειλής του. 

Καλαμάτα  1 Νοεμβρίου 2018   

Ο   Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Αθανάσιος Ηλιόπουλος 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


